

# Пришла весна, пора на службу

**С 1 апреля в Мегионе стартовала призывная кампания "Весна-2017". Всего на военную службу этой весной планируется призвать 45 человек в возрасте от 18 до 27 лет. Об особенностях весеннего призыва, о том, где и в каких войсках будут служить будущие защитники Отечества, как проходит работа призывной комиссии и какие сегодня требования предъявляются к призывникам, рассказал военный комиссар Мегиона Эдуард Владимирович МАКАРОВ.**

## **Что нового в весеннем призыве?**

- С начала этого года и соответственно этого весеннего призыва начинает действовать новая отсрочка для тех, кто обучается в средних специальных учебных заведениях. Теперь студенты колледжей будут призываться по окончании учёбы. В остальном по организации призыва нынешняя кампания практически ничем не отличается от предыдущих. Нововведения, принятые 2-3 года назад, продолжают действовать, идёт их более качественная реализация при проведении призыва. К ним относится вещевое довольствие, то есть, на окружном призывном пункте всех новобранцев переодевают в военную форму, уже цвет которой соответствует видам Вооружённых сил и воинских формирований. Именно в ней призывники придут к месту своей военной службы. Кроме того, каждый получает современный солдатский сухой паёк и армейский несессер, в котором собраны все необходимые предметы гигиены. Ещё новобранцам выдаются банковские зарплатные карточки, на которые будет переводиться их денежное довольствие, и sim-карты для связи с родителями по льготному тарифу.

## **- Какая работа сегодня идёт в призывной комиссии?**

- Призывная комиссия начала работать с 3 апреля, все мероприятия по подготовке к призывной кампании выполнены качественно и в полном объёме. Сейчас активно работает военно-медицинская комиссия, где призывники проходят освидетельствование. На сегодняшний день более ста человек уже прошли медкомиссию. Большинство из новобранцев направлено на дополнительное обследование по медицинским показателям. По первым 8 молодым людям призывной комиссией принято решение о призыве. Практически полностью проведено оповещение граждан от 18 до 27 лет для прибытия на призывную комиссию, а их этой весной вызывается порядка 310 человек.

## **- Эдуард Владимирович, как Вы оцениваете допризывную подготовку молодежи к службе в армии?**

- Допризывная подготовка регламентирована законодательством и подзаконными актами. Она включает в себя подготовку в общеобразовательных школах по программе начальной военной подготовки и в учебных центрах, где молодые люди обучаются военно-учётным специальностям. Школьный минимум будущий солдат получает, но немаловажным фактором остаются морально-психологическая и физическая подготовки к службе в армии. Этого школа дать не может. Эти качества формируются у юноши в среде его окружения, в семье, многое зависит и от желания само-



го парня служить в армии. От этого зависят психологический настрой будущего призывника, его готовность к военной службе. Я думаю, что, в первую очередь, воспитывать будущего защитника Отечества нужно в семье. Именно там ему должны прививаться ответственность за собственные решения и действия, любовь к спорту, умение общаться со сверстниками и адаптироваться в школьном коллективе.

## **- Эдуард Владимирович, как Вы оцениваете состояние здоровья мегионских призывников?**

- По большому счёту, состояние здоровья наших юношей оставляет желать лучшего. Сегодня количество ребят с категорией годных или годных с незначительными ограничениями к военной службе составляет порядка 60 процентов. Если говорить об основных заболеваниях, то это заболевания костно-мышечной системы и соединительных тканей: плоскостопие, сколиозы, остеохондрозы и прочие. Затем психические расстройства, третье место делают болезни системы кровообращения и органов пищеварения. Большая проблема - это недоедание или избыточный вес. Главная причина таких заболеваний, как говорят медработники, - это пассивный, малоподвижный образ жизни. Многие сидят у компьютеров, не занимаются спортом, не играют в подвижные игры.

## **- Этой весной где и в каких войсках будут служить мегионские ребята?**

- Они будут служить во всех 4-х военных округах от Сахалина до Калининграда. 41 человек отправится в Вооружённые силы, и четверо - в другие воинские формирования. В сухопутных войсках пройдут службу 15 человек. Из них: один - в частях материально-технического обеспечения, 14 - в учебных частях. В нережимные части отправятся 10 мегионцев, в ВМФ - 4 человека, ВДВ - 2, РВСН - 4, по два новобранца будут служить в спецназе, ВКС и железнодорожных войсках. Четверо мегионских призывников будут проходить службу в Росгвардии. Этой весной одному из мегионских ребят выпадет честь служить в Президентском полку.

В целом хочу сказать, что юношам предстоит пройти суровую школу армейской жизни: адаптироваться в новом коллективе, найти новых друзей, преодолеть первые сомнения и страхи, научиться обращаться с современным оружием и маршировать строевым шагом, подчиняться командиру и доверять своим товарищам... Это и есть армейская служба и жизнь.

После принятия присяги на верность Родине ребят ждут непростые солдатские будни. За год службы они возмужают, окрепнут физически и морально, многие изменят своё отношение к жизни: научатся ценить время, друзей, родителей. Но, главное, из юношей они превратятся в настоящих мужчин, которыми будут гордиться их мамы и отцы.

Подготовил Владимир ПЕЩУК